

Často kladené otázky (FAQ) k Medzinárodnému expertnému panelu (MEXP) v rámci vyhlásenej výzvy Transformačné a inovačné konzorciá

Q1: Aká bude dĺžka prezentácia na MEXP?

A1: Žiadateľ bude mať 10 minút na prezentáciu, priestor na otázky k projektu zo strany členov MEXP bude rovnako 10 minút.

Q2: Bude možné, aby mal prezentáciu aj viac ako jeden zástupca žiadateľa, alebo bude možné zapojiť aj ďalšie osoby (napr. zo strany projektových partnerov)?

A2: Prezentovať môžu maximálne 3 osoby (zo strany žiadateľa alebo partnerov), ktoré boli uvedené v Opise alebo Rozpočte projektu v časti Personálne zdroje. Mená a mailové adresy prezentujúcich osôb bude musieť žiadateľ vopred oznámiť Vykonávateľovi. V odôvodnených prípadoch bude možná zmena prezentujúcich, avšak stále musí ísť o osoby uvedené v Opise alebo Rozpočte projektu. Maximálny počet účastníkov na MEXP za každého žiadateľa sú teda traja.

Q3: V prípade, že experti budú mať špecifické otázky na aktivity niektorého projektového partnera, bude možné, aby priamo on zodpovedal na túto otázku? Alebo je nutné, aby odpovedala iba prezentujúca osoba?

A3: Otázky expertov musí zodpovedať niektorá z prezentujúcich osôb.

Q4: Bude vykonávateľ zasielať žiadateľom výsledky odborného hodnotenia pred zasadnutím MEXP, aby sa žiadatelia mohli pripraviť na prípadné nedostatky projektu identifikované zahraničnými hodnotiteľmi?

A4: Výsledky odborného hodnotenia sú žiadateľom zasielané spolu s oznámením o nesplnení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu. Žiadateľom, ktorých projekty postúpili na medzinárodný expertný panel, budú oznámenia spolu so súhrnným hodnotiacim hárkom zaslané po zasadnutí panelu, ktorý zároveň určí konečné poradie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu. Predmetom prezentácie na paneli nemajú byť výsledky odborného hodnotenia, ani korekcia prípadných nedostatkov zistených hodnotiteľmi, ale oblasti, ktoré boli žiadateľom v zaslanej prezentácii definované, a na ktoré sa majú sústrediť, a ktoré sú aj súčasťou výzvy. Vzor prezentácie bol všetkým žiadateľom zaslaný spolu s informáciou o postupe na medzinárodný expertný panel.

Q5: V akom čase sa predpokladá zazmluvnenie úspešných projektov zo strany VAIA?

A5: Proces zazmluvnenia sa bude môcť začať hneď po zaslaní oznámení o splnení, a to pre tých žiadateľov, ktorí sa umiestnili na miestach tak, že na ich projekt bude disponibilná alokácia.

Q6: Koľko bodov môže získať projekt na medzinárodnom expertnom paneli?

A6: Na paneli je možné získať od 0 po 5 bodov. Konečné poradie projektov určí medzinárodný expertný panel.

Q7: Komu, ako a do kedy je potrebné nahlásiť prezentujúce osoby?

A7: Najneskôr 5 pracovných dní pred konaním panelu dostanete pozvánku na panel spolu s inštrukciami. Link na online stretnutie dostanú všetky vopred oznámené prezentujúce osoby.